Протокол заседания Ревизионной Комиссии

№ 4 от 04.12.2008

Присутствовали: Громов К.Е.- председатель Ревизионной комиссии

                              Виноградова Е.В.- член Ревизионной комиссии

Повестка дня : 1. О сборе документов для проверки финансово-         хозяйственной деятельности  СНТ «Зодчий»;

2. О некорректном поведении члена Ревизионной комиссии Руднева П.Д.

По первому вопросу 

Слушали: Громов К.Е. – Ревизионная комиссия в данном составе приступила к своим обязанностям 16.08.2008. Поэтому контроль финансово-хозяйственной деятельности СНТ «Зодчий» будет осуществляться с данного периода. К общему собранию Ревизионная комиссия должна произвести проверку документов и подготовить отчет о результатах проверки  . Для этого необходимо запросить у Председателя СНТ «Зодчий» следующие документы за период  август-декабрь 2008 года :

-Кассовую книгу;

-Отчеты кассира с приходно – расходными  кассовыми ордерами;

-Оправдательные документы  по приходу и расходу наличных денежных средств (авансовые отчеты, договора с поставщиками и подрядчиками, з/п ведомости и т.д);

-Копию, утвержденного Банком «Расчета на установление предприятию лимита остатка кассы и оформление  разрешения  на расходование  наличных денег из выручки, поступающей в кассу»;

-Журнал-ордер № 1  или карточку счета 50 (помесячно);

-Анализ счета 50(помесячно);

-Журнал-ордер № 2  или карточку счета 51 (помесячно);

-Анализ счета 51(помесячно);

-Журнал-ордер № 7  или карточку счета 71 (помесячно);

-Анализ счета 71(помесячно);

-Приказ, в котором указаны размеры и сроки выдачи средств под отчет;

 -Копию сметы  на 2008гож

-Исполнение сметы за 2008 год с пояснительной запиской по тем статьям сметы, где есть расхождения или дополнения

 По второму вопросу 

Слушали: Громов К. Е. – На данное заседание  я пригласил членов ревизионной комиссии  по телефону 02.12.2008 г. Руднев П.Д. даже не захотел узнать место и время проведения заседания Ревизионной комиссии . В некорректной форме он ответил категорическим отказом .

Виноградова Е.В. – Я лично позвонила Рудневу П.Д. 03.12.2008 г . Он также некорректно разговаривал со мной , сказав, что не признает действующую Ревизионную комиссию , и ни со мной , ни с Громовым К.Е. разговаривать не хочет.  Считаю его поведение не только некорректным, но и неадекватным для члена Ревизионной комиссии. Об этом факте считаю необходимым доложить Правлению СНТ «Зодчий», так как это дезорганизует работу Ревизионной комиссии . 

Решение:

1. Сделать запрос на имя Председателя СНТ «Зодчий» Петрова А.В. о предоставлении документов для проверки финансово-хозяйственной деятельности СНТ «Зодчий»;

2.Доложить Правлению о недопустимом поведении члена Ревиз.комиссии Руднева П.Д.;

Председатель Ревизионной комиссии                           Громов К.Е.

